

娛樂 Ta Kung Entertainment

郭偉亮肉麻情歌

郭偉亮
(Eric Kwok)
與葉佩雯(Grace)結束11年愛情長跑，
去年於紅館舉行註冊儀式，
今年同日補辦喜酒，昨晚於北角君綽海逸酒店設宴35席。新郎哥以超肉麻情歌，綵到新娘子腳軟。

Eason遲到

昨午，兄弟團成員包括梁漢文(Edmond)、劉浩龍(師兄)、Jerald等到酒店接新娘，而梁漢文太太Karen、杜如風、何超儀等則擔任姊妹團成員。兄弟之一的陳奕迅(Eason)遲到，未有參與任何遊戲。

據知，接新娘時共玩了四個遊戲，包括空肚食早餐，新郎及兄弟等要戴上膠手套，在痰罐拿出用納豆、花生、芝士及腐乳合成的「屎」來食。之後姊妹要兄弟做出高難度瑜伽動作，又要拔他們的腳毛、腋毛，更要飲加了辣椒油的奶。最後，新郎要發揮其音樂才華，將姊妹團作的詞即席配上曲唱出來，而歌詞由日文、泰文及韓文合成，大意都是「我愛你」。

下午一時多，一對新人離開酒店，葉佩雯穿起一身以金線繡花的裙褂、頭戴鳳冠霞帔，金光閃閃，左、右手分別戴上金器以及三卡求婚鑽戒。一對新人再應傳媒要求連錫兩次，站在酒店等候的兄弟們見狀，立即扮鬼臉。

姊妹難頂

葉佩雯笑言，鳳冠非常重，不知有多少磅，感覺自己像是個「黃金戰士」。談到玩遊戲

時要食「屎」，郭偉亮即笑說：「真的非常難頂，姊妹們很狼。(那你準備多少開門利是?)不是很多，但玩了很多遊戲。我覺得若要付錢，不如玩遊戲更好。」他又指，自己一邊腳毛被拔掉，另一兄弟由於沒有腳毛關係，就被拔腋毛。問到Eason有否被玩？郭偉亮說：「沒有，事關他遲到，但聽說姊妹們有留下『屎』給他品嘗作大懲罰，稍後他就會知驚。」

其後，一行人出發往男家於布思道的住所，並以大紅花轎迎接新娘，師兄、Eason、Edmond、Jerald各人手持喇叭、鑼鼓及兩個「迎親」板，十分搞笑。此時，大家才發現大妗姐未到，一對新人只好留在車上玩自拍，待大妗姐到後，郭偉亮踢過轎門後便上樓準備斟茶儀式。

至傍晚六時，一對新人換上婚紗禮服接受傳媒訪問，兄弟姊妹團亦齊齊集拍大合照。新娘子接受訪問時不斷流汗，她笑指，自己一向大汗，昨日沒有抹過眼淚，都是抹汗多；又表示，前晚都有失眠，有點緊張。Eric指，不知傳統婚禮有這麼多東西要做，一世人應該搞一次夠了。他又表示，昨日兄弟為他擺了這麼多刀，唯有將一首自己與老婆真紀念性的情歌播出來，以攻擊一班姊妹。Grace笑指，這首歌好肉麻，聽到都腳軟；又打趣說，杜如風前晚試食過那些「屎」，食完忍不住嘔，自己都怕兄弟們頂不住。

而昨晚有不少藝人到賀，包括莫文蔚、蔡卓妍、劉心悠、官恩娜、鄭希怡、林海峰、楊受成夫婦等。

林老婆

▲新郎哥踢過轎門預新娘入屋
►梁漢文(前排左)玩遊戲，愁眉苦臉

▲Eric(左)與Grace情深一吻

▲Eric(左)與Grace切蛋糕
▼姊妹玩殘新郎及兄弟「吸毒」片贈興
Grace當收禮

昨日有報道指出，黃浩的食店發生紅星涉嫌「吸毒」事件，更有傳葉佩雯(Grace)、Eason太太徐豪縈、杜如風及李璨琛夫婦牽涉其中。

新郎笑認得罪人

郭偉亮(Eric)昨日表示，有留意報道，但暫時不欲多言。葉佩雯則表示，心情沒有受影響。郭偉亮亦指，昨天很開心，並說：「總之別人說什麼，也會原諒他。」

問到他們是否得罪人呢？Eric笑說：「一定係啦！」Grace表示沒想過，只奇怪在她結婚大日子才發生這樣的事。她承認去過該食店，但只去過一次，但當日Eric及杜如風都不在。Eric則笑說：「今次真係贈興。」Grace笑言，要多謝那個人送如此大的「厚禮」。

有指有藝人欲付五萬元買該條片，Grace說：「有可能。」Eric則笑說：「如果條片真係有咁多人，應該界

番錢我哋。」Grace也笑言，現在當收了「大禮」。又有指，有人已報警，Grace坦言，不怕接受調查，自覺整件事很荒謬。Eric笑謂，最想睇片，但不論怎樣，也會原諒他們。Grace又指，已預先將此事告知奶奶，奶奶很信她，並指若不是事實，就去告他們好了，自己聽到很感動。問到他們會告嗎？Grace笑說：「今日唔告住。」Eric亦笑指，要將梁漢文的《正氣歌》送給他們聽，讓他們淨化一下。

Eason借故拒受訪

被牽涉其中的杜如風擔心嗎？她斬釘截鐵說：「絕對不怕。(有無光顧該食肆？)沒有。不說這個，現在談會影響婚禮。」

Eason表示，沒有看有關的吸頭報道。其後有傳媒欲訪問他，他就笑問對方會問什麼，又借故離開。但Eason的心情似乎未受影響，還興奮地跳起「騎馬舞」自娛。



高志森或明年10月

娶焦媛

無中生有。至於有傳他們將於明年4月結婚，他坦言有此想法，但二人都忙於舞台劇工作，最快要到明年10月中才能舉行婚禮。

南紅享受人生

已闊別熒幕六、七年的眉姐表示，與高志森認識多年，對方更會找她演舞台劇，但自己嫌排練時間太長而婉拒，近年亦有不少人找她復出，不過她怕太早起床辛苦，所以都推了。她更透露，現時一星期有六日去寫字畫畫，又會約朋友飲茶，享受人生。

又高志森女友焦媛早前被指夜蒲及勾引有婦之夫，高志森表示，女友從不去夜店，故聽到傳聞「笑到碌地」，直斥報道

▲高志森(右)證焦媛
從不夜蒲
►南紅(中)接受高志森(右)及黃宇詩訪問▲黃浩不便
多談案件

黃浩加強保安防泄密

前港姐徐淑敏的丈夫黃浩，其在銅鑼灣的食肆被傳有藝人夫婦於VIP房內吸頭，有兩名前員工更聲稱擁有吸頭短片而向黃浩勒索，後者遂報警處理。昨晚黃浩出席公開活動時被問到此事，他表示，因已有警方介入，且涉及客人私隱，故不便講太多，自己亦不擔心影響舖頭聲譽。

耐人尋味

黃浩透露，其餐廳內的走廊與廚房都設有閉路電視，但事發的VIP房就

沒有，相信該短片是由走廊的攝錄機拍到的房內狀況。他表示，會訓示員工若發現有人聚賭要制止，遇到「開飯事件」(吸頭)更加報警，事後他有問過員工，員工表示他們(客人)可能是在吃解酒丸。

至於片段為何會流出？黃浩解釋稱，影片可能被偷走。他又謂，現時店中的保安已改善，VIP房門外的閉路電視亦已拆除，要經理級以上才能開啓攝錄片段。

據悉，流出的片段其實發生已超過一年，並非所傳為近日的事，為何要在此時才被爆？是否針對某一些人？實在耐人尋味。

克勤語參賽者：唔好手震

李克勤為無線主持的新遊戲節目《決戰一分鐘》前晚錄影第一集，節目暫定做20集。克勤表示，參賽者要在一分鐘內完成一個遊戲，而成功完成10個遊戲者，便可獲得100萬元獎金。

讚拍檔聰明

問他可有試玩過那些遊戲？克勤笑道：「曾玩過大部分遊戲，但都不能在一分鐘內完成，最難的是疊蘋果。」他更提醒參賽者切勿緊張至手震，否則會很容易輸。

對於再返無線主持節目，克勤表示，覺得沒有大變化，因為跟很多工作人員已認識多年，大家好熟，加上之前又做過測試版，並沒問題。至於跟他拍檔的兩位靚女黃心穎及林穎彤，克勤讚兩人聰明伶俐。

形為節目錄影
▲克勤(中)、黃心穎(左)及林穎彤